


SUBSIDIEREGELING

Bewezen Culturele 
Talenten Drenthe




Hieronder vragen we u uw projectplan uiteen te zetten aan de hand van de omschreven criteria die in de subsidieregeling Bewezen Culturele Talenten Drenthe zijn opgenomen. Op basis van dit ingevulde projectplan zal de Adviescommissie uw project beoordelen. 
Het totaal behaalde punten is de som van de behaalde punten bij de vier toetsingscriteria. Er zijn maximaal 35 punten te behalen. Om voor subsidie in aanmerking te komen wordt op het criterium artistiek inhoudelijke kwaliteit ten minste 5 punten behaald.











Samenvatting


	Vat hieronder in uw eigen woorden samen wat uw plannen zijn met de aangevraagde subsidie. Wat zijn de belangrijkste zaken waar u aan gaat werken? Hoe gaat u dit doen? 



Tekstvak






















Artistiek inhoudelijke kwaliteit


	Leg hieronder uit op welke manier uw plannen getuigen van artistieke kwaliteit. Toont u vakmanschap, zeggingskracht en oorspronkelijkheid? Welke artistieke visie heeft u? Wat is de meerwaarde van uw ontwikkelplan? Hoe onderscheidend is het en wat draagt het bij aan het artistieke klimaat in Drenthe? 
Maximaal 10 punten:




Tekstvak






















Perspectief op ontwikkeling


	Beschrijf hieronder welke ontwikkeling u wilt doormaken, zowel op artistiek, inhoudelijk als zakelijk, organisatorisch vlak. Wat is uw ontwikkelperspectief? Hoe draagt uw plan hieraan bij? Is het realistisch en vertrouwenwekkend? Hoe onderscheidend is uw ambitie? Leiden de activiteiten uit uw plan tot een duurzame verbetering van kwaliteit? En tot een bestendige(r) beroepspraktijk?
Maximaal 10 punten:



Tekstvak























Zakelijke kwaliteit en ondernemerschap


	Geef hieronder een reflectie op uw zakelijke kwaliteiten en ondernemerschap. Hoe komen deze terug in het plan? Is er een strategie bij tegenvallende resultaten? Welk publiek wilt u op welke manier bereiken en lijkt dit realistisch?
Maximaal 10 punten: 



Tekstvak


























Bijdrage aan beleid





	Beschrijf hieronder uw visie op hoe uw activiteiten bijdragen aan de maatschappelijke opgaves in de provincie Drenthe. 
Maximaal 5 punten:



Tekstvak























